



## Порох Анастасия

Вчера, 22:02

Хочу поблагодарить нашего воспитателя Юлию Викторовну, за огромный вклад в развитие детей. Сейчас наша группа участвует в фестивале "Добрых историй", моя дочь Ксения очень увлечена всем процессом, приходят домой рассказывает про камни и минералы, про тематические поделки которые делают в детском саду, про работу которая с ними проводится. В настоящий момент очень сложно увлечь детей, но Юлия Викторовна справляется с поставленной задачей. Каждый ребёнок в коллективе становится частью одной большой работы, каждый вносит свой вклад. Отдельно хочу поблагодарить за видео поздравление ко дню матери, это на столько трогательно, каждый ребёнок говорит про свою маму а потом все дети поднимают буквы из которых складываются слова. В таких мероприятиях формируются навыки работы в коллективе. Спасибо вам огромное за развитие наших детей, ваш вклад просто не оценим!

[Свернуть](#)

## ПОЛИТИКИ Свердловской области

### 14.12 ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

14 декабря

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 14 декабря с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени состоится общероссийский день приема граждан. В связи с санитарно-эпидемиологической ситуацией в условиях возникновения и распространения коронавирусной инфекции (COVI...

### 11.12–13.12 МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИДЕЙ И ТЕХНОЛОГИЙ RUKAMI

11 декабря

11 – 13 декабря 2020 года в Екатеринбурге пройдет Международный фестиваль идей и технологий Rukami в рамках проекта «Интегратор сообществ кружкового движения «ВОРК» (далее – Rukami), соорганизатором которого является Уральский федеральный университет. В Свердловской области фестиваль пройдет онлайн...